

學生校內的手機使用

家長與照顧者須知

從現在起，在中學校內禁止使用手機。

在中學校內禁止使用手機的禁令是在NSW公立小學已經實施的禁令基礎上制定的。

禁令適用於上課、課間休息和午餐時間。學生在上學和放學途中允許攜帶手機。

校長和教師也可以授權出於教育目的使用手機，或者將使用手機作為合理兼顧學生學習和娛樂的一項內容。

為了支持實施禁令，NSW教育部已經要求學校就一系列實施方案跟當地社區磋商。

這些方案包括：

關閉和收起：將手機關掉、收起（通常放在學生的書包裡）。在上學時間不要用手機。

將手機鎖在儲物櫃裡：學生不要隨身攜帶手機；在上學期間必須將手機鎖在儲物櫃裡。

上鎖手機袋：學生將手機放入用磁力上鎖的手機袋裡，在上學時間不能使用手機。放學時，手機袋會用磁力解鎖。

在前臺領回手機：學生在剛上學時將手機寄放在學校前臺，在放學時（或離開學校時）領回。

在開始上課時收手機：教師在開始上課時將手機收集並保管起來，一下課或者在學生離開教室時將手機歸還給學生。

至於採用哪種方案來實施這項政策，可由各校自行決定。

學生在上學時間跟家長和照顧者的聯絡

在上學時間，家長或照顧者有時可能需要跟學生聯絡，學生有時也可能需要跟家長或照顧者聯絡。家長和照顧者可以通過學校辦公室跟學校聯絡；如果有緊急情況，學生也可以通過學校辦公室跟家長或照顧者聯絡。

電話口譯服務

如果您想瞭解更多資訊，請打電話給學校。如果您需要口譯員協助您查詢，請打電話 131 450 給電話口譯服務熱線，要求安排您所使用語言的口譯員。

請把您要打的電話號碼告訴接線員，接線員就會安排口譯員協助您通話。這項服務不用向您收取任何費用。

